各 位

会 社 名 株式会社ニューフレアテクノロジー 代表者名 代表取締役社長 杉本 茂樹 (コード番号 6256) 問合せ先 取締役総務部長 下道 卓也 (TEL, 045-370-9127)

(訂正) 「2020年3月期第3四半期決算短信〔日本基準〕 (連結)」の 一部訂正に関するお知らせ

2020年1月30日に公表いたしました「2020年3月期第3四半期決算短信〔日本基準〕 (連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。 なお、訂正箇所には下線を付しております。

1. 訂正箇所 (P9)

(訂正前)

⑦ 1株当たり情報に及ぼす影響

本株式併合が前連結会計年度の開始日に実施されたと仮定した場合の前第3四半期連結累計期間及び当第3四半期連結累計期間における1株当たり情報は以下のとおりです。

	前第3四半期連結累計期間	当第3四半期連結累計期間
	(自 <u>2019年1月1日</u>	(自 2020年1月1日
	至 2019年12月31日)	至 2020年12月31日)
1株当たり四半期純利益	1,268,233,749円00銭	786,046,192円83銭

(訂正後)

⑦ 1株当たり情報に及ぼす影響

本株式併合が前連結会計年度の開始日に実施されたと仮定した場合の前第3四半期連結累計期間及び当第3四半期連結累計期間における1株当たり情報は以下のとおりです。

	前第3四半期連結累計期間	当第3四半期連結累計期間
	(自 <u>2018年4月1日</u>	(自 <u>2019年4月1日</u>
	至 2018年12月31日)	至 2019年12月31日)
1株当たり四半期純利益	1,268,233,749円00銭	786,046,192円83銭